

第 11 讲 用灵上升去寻找 神

传道书第三章21节：「谁知道人的灵是往上升，兽的魂是下入地呢？」人有灵，有魂，有肉体。原本人的灵是往上升，兽的魂是下入地。但是如果人的灵被罪恶所堵塞了，人的眼睛犯罪、耳朵犯罪、鼻子犯罪、嘴巴犯罪、身体犯罪、思想犯罪，这六个犯罪就把人的灵给堵起来了。灵，本来是「灵明」，非常洁净，这样人的灵就可以升起来，就可以往上走，人的灵就可以发射，可以运用，可以知道未来，可以捕捉影像。

人有灵

人有灵这件事，我还可以讲些例证来证明。到底有没有灵、人的灵的强弱、人的灵会不会运用，我来说一说大家就能够懂了。比如有的时候，我们大家在屋子里坐着谈天，就想起一个老朋友老张，提到老张怎么好久不见人影了呢？说着说着老张就进来了。我们中国有句俗话说「说曹操，曹操就到了」，说着说着老张他就进来了，真奇怪！还有一种情形，就是我们到一个地方去旅行，或者到一个地方去办事，这个地方是我们从来没去过的，是第一次去拜访，坐船也好，坐车也好，到了那个地方下来一看，吓一跳！「这个地方我怎么好像来过呢？」是否是在梦里梦见过，印象非常深刻，所有看到的景象跟印象中的简直一模一样。这个经历大概十个人里头就可能会有一个人会有。我曾经在讲道的时候问过所有在场听道的慕道朋友和弟兄姊妹们，大概十个人里头就有一个举手说有过这种情形。

何以如此呢？虽然有这种经验，但不知道什么原因。这就是人的灵的活动，人的灵就像是一种电波，人身上也有电波。人身上的电波不叫电，而叫灵电波。这个灵电波可以发射出去，这很奇妙！灵是什么呢？灵还可以知道尚未发生的、在未来的事情，这机率是近千百人中才有一个的，据说有人会有预感，知道将要发生的事，这个很特别。灵有预感，为什么呢？灵也是一种波，这个叫灵电波，发射出去，它一碰触到外界的东西就会弹回来，好像电波探测器、雷达一样。人体内有一个内在的雷达，人可以放射它。所以古时候修道的人就是修这个东西，我都修炼过，天天打坐，天天入定，入无漏之禅定，希望灵可以发射出去。

道教也讲这个，而且讲得更厉害，在道教叫「未到先知」。是怎样修炼得来的呢？道教有一套功力叫做炼精化气：百日炼精化气，一百天内可以炼精化气；十月炼气化神，那么做足十个月的功夫，这个气就可以炼成一种灵电，叫做炼气化神；三年乳哺，九年大定，炼神返虚，灵魂就可以出窍了，人的这个灵就可以自由运用了；最后要炼到什么程度呢？炼到炼神合道，跟这个宇宙的道能够接通。所谓道教，就是炼精化气，炼气化神，炼神返虚，炼神合道，这是他们修炼的宗旨。

这怎么说呢？说人有精、气、神。精就是百物之精，就是物质，就是钙、铁、碳、氧这些元素，百物之精就是指这些。将这些东西炼啊炼，炼三个月就可以把它炼成气体，物质可以变成气体。这就好像加温，则冰可以化成水，水又可以化成蒸气一样，这种修炼法，用十个月就可以。那么继续修炼，到了三年就可以把灵炼得凝聚起来，灵凝聚起来就可以脱体飞升。炼神返虚，返虚就是脱体，灵凝聚了，凝聚以后可以脱体了。返虚就是要找到道，还要合道，所以最后还是要归于道。这就符合了老子所讲的：「道可道，非常道。名可名，非常名。无名天地之始，有名万物之母。」道是万物之母，所以修道的人一定要炼神返虚，炼神合道，要找寻回到这道。这工夫大了，他们要费这么大力。

信耶稣，与 神相合

基督徒只要一信 神，就找到道了。信，用不着费劲修炼。一信，只要认罪悔改，把人里面阻碍寻求 神的罪弄掉，必须心诚意净。圣经约翰福音第四章24节清楚地说了：「 神是个灵，所以拜祂的，必须用心灵和诚实拜祂。」又第23节：「时候将到，如今就是了。那真正拜父的，要用心灵和诚实拜祂，因为父要这样的人拜祂」。 神要这样的人拜祂，所以人要寻找 神，用至诚的心灵敬拜 神，把一切的罪恶从心底里边除去。

当然罪恶是很难除，因为罪恶非靠耶稣的宝血不行。耶稣的宝血在永远的灵里，无所不在，无远弗届。耶稣的宝血现在就在我们聚集的这间屋子里，丰富充满在每一个地方。一祷告一祈求，耶稣宝血的功能就进来，把人里头的罪恶除掉了。罪一除掉了， 神的灵就可以进来了。 神的灵一进入人心里，这就是道教所谓的炼神合道。但在属真 神的儿女是不用修炼的，只要一信就可以得到了。

人的灵又是怎么回事呢？人确实有一个灵，人的灵不常动。为什么不常动呢？因为人天天眼睛看、耳朵听、鼻子闻、嘴巴说、身体接触、脑子乱想。这六样功能就把我们的灵给用掉了、用光了，灵就闭塞不通。我们光用肉体的功能，光用魂里边的功能，并且非常忙乱。比如眼睛不停地看、耳朵不停地听。大家看，现在小孩儿骑着车都带一个随身听，他的耳朵根本就是声音不断。现在走在大街上，各地都是卖吃的，那些食物的味道就一直熏着人的鼻子。现在街头的霓虹灯目眩五色的，晚上热闹，白天繁忙，让人的眼睛看也看不完。出门在外，就看这些忙忙乱乱的灯光彩影，等回到家了，又看电视，让眼睛根本没法闲着。耳朵也一直在听音乐，听些话剧、歌剧，要不就上课听老师了。学生就是这样，不停地在听，不停地在看，不停地在闻，不停地在尝。人

现在嘴巴不停，我两个小孙女可爱吃零食了，一放了学，嘴里的零食就不断，还要找味道好的，吃冰淇淋还各有所好。人就掉到那里边去了，他的思想就变成去想很多稀奇古怪的东西，没有圣经的话语，都是些乱七八糟的。然后又接着幻想，还爱看《西游记》这些怪力乱神的神话，许多负面的东西。大一点了再有男女的感情，掉入在肉欲里。这些都拦阻人灵的运用，灵被麻痹了，灵沉睡了，阻隔了，灵死在过犯罪恶中了。

有时候，我们大家正在谈话，忽然有人的灵动了一下，就碰到另外个灵也正巧往我们这儿来，谁的灵呢？比如说老张，我们正谈论他，老张就进来了。说老张，老张就到了。其实不是因为说他，他才到的，而是他也正往这里来，我们当中某人的灵忽然间像雷达探测般发射出去，正好碰到他，脑子里就显出这个影像，老张，结果就讲起老张来，讲着讲着，老张就真的走进来了，预感就是这么回事。

那么我们到某个地方去，为什么明明没有去过的地方，会像做梦梦见过似的呢？因为我们人还没到，这个灵忽然间发射了。你人想到那边去，灵早已经先到了那里。将来我们人真的可以做到这个地步，那得必须要完全属灵的时候，我们一想，就能想到了。所以，当人正想往那地方去，他的灵却先到了，他的灵电发射出去以后，在那里拍了个相片传回脑子里来，人还没到，这相片先回来了，这就叫做电波探知器，我们叫灵波探知器。因着灵在那地拍了个照片回来，照片在脑子里让人印象深刻，那地的一草一木、建筑形态、车站人流都一模一样。我们已经先接受到了，等亲自到那地一看，就有感而发「我来过这个地方」。什么时候来过呢？其实人没来过。但是刚刚你的灵先到了，你的灵先一步发射探测，一发射就拍了个相片上传回来。所以当你第一次到某地以后，若觉得对这陌生之地有一个熟悉的印象，就因为你的灵比你的人先到那处了，拍了照片回来留在脑海里，就是这个情形。

灵可以预知

灵不只能够发射，灵还能够预先出去。我讲个故事：美国近代大文豪马克吐温曾经做了一个梦，梦见他的弟弟死了。1858年，他和弟弟同时在密西西比河的一艘汽船上工作。而在发生意外事件前，他曾在睡梦中梦见弟弟死了，躺在金色棺材里。梦境逼真，他清楚地看见了那景象，弟弟穿的衣裳，棺材的样式，殡仪馆的布景。他还看见弟弟身上摆着一朵花，当中是鲜艳的红蔷薇，外面一圈则是白色蔷薇，然后就醒了。过了几天，梦中的预感真的成为事实，船上锅炉爆炸，整艘船失火沉没，马克吐温因事不在船上，逃过一劫。马克吐温到殡仪馆一看，灵堂内的布置、十字架放的位置跟梦中的景象完全一样（他们都是信主的基督徒）。他弟弟躺在棺材里，还没有封棺，因为他们先举行纪念仪式，等亲人前来瞻仰。马克吐温一看觉得诧异，弟弟的胸前没有那红花？奇怪了！何以全部情况都一样，就差红花呢？他正在诧异的时候，来了城镇里的女子，披着黑纱，身穿黑衣。其中一位进来就直奔棺木前，状似非常悲哀地低下头去亲吻他弟弟一下，她手里拿着花放在马克吐温的弟弟胸前，那花就是一圈白蔷薇，把红蔷薇包在当中。忽然间他梦境里的预感就实现了，这到底是怎么回事？原来时间不停地进行，人的灵是可以看得到未来，看得到还没有发生的事，在这个追思礼拜中的事算是倒片了。所以灵可以预测未来，灵可以走在即将发生事实的前边，我们必须懂这个特点。

我们若要有这个灵，我们也能够有如此的看见。这就是圣经里说的先知的灵，在事情还没有来到前，他的灵敏锐，因他常常用灵，他的灵就可以观测到还未发生的事情。时间虽还没到，事情还没有发生，但是他的灵已经先测透了，已经先看见了，所以灵能够预知未来。这个能预见未来的灵就叫先知的灵，基督徒的灵要强盛了就可以做到这样。

还有个故事，是关于美国历史上有名的芝加哥大火。由于板块拥挤，芝加哥发生了一次大地震。那次大地震死了很多人，是历史上有名的。有个人做梦，在梦里天天看见这里着火、那里着火的。他就说：「哎呀！芝加哥恐怕要着火啊，要着大火啊！」又预言说哪里哪里也会着火，可是没人信。没人相信，他就很沮丧，但是他还是一直梦见这些大地震。后来果然大地震发生了，那些着火的情形就跟他在梦中所看见的情形完全一样，所以这个人也是有先知的灵，他的灵预先看见了以后将要发生的事。

由此就知道灵是特别的，人的灵是往上升，人是绝对有灵的。但是人因为眼目的情欲、肉体的情欲，人肉体的这些欲望把人的灵给蒙住了，物欲蒙蔽心灵。中国古时候就这么说，物欲蒙蔽了心灵，所以人的灵不再敏锐了，人的灵就失去功能。人的灵跟神的灵变得更不通，因为罪使人的灵与神隔绝了，人有灵却不能用了，人的灵死在过犯罪恶之中，这就是灵被罪恶给堵死了的一个证明。

灵是什么呢？在科学上，灵也有一个名词，叫第六感。人不用眼睛看、耳朵听、鼻子闻、嘴巴尝、身体接触这五种感官就能感觉某些事情，所以人有第六感。有很多国家致力科学研究，发展人的第六感。中国古时候就有，挑选年纪很小的小孩子，给他个水盆，他可以在黑暗中看见水盆里发生很多的事，他可以预知未来。中国曾有培养这方面人才，非得用小孩儿，因为他们非常天真烂漫，非得要没有什么罪恶缠绕的这种人才行。所以人有灵是绝对的事，人的灵你我都有。之所以灵不活动，就是因为人的七情六欲、酒色财气、功名利禄、声色利欲这些肉体欲望的罪恶把人的灵堵住了，让灵被迷惑了，不能用了。这也就是佛教所讲的六尘、六根、六贼，这些牵绊把我们捆绑住了，我们当然不能够再用我们的灵。

现在人若想明白 神的事，第一要把我们的灵打开，要用我们的灵来亲近 神。因为「神是个灵，所以拜祂的，必须用心灵和诚实拜祂」。所以当你用心灵，用诚实的心来认罪悔改，让主耶稣基督的宝血洗清了你的罪，你的灵就开始清明起来了，你就可以用灵来认识祂了。这是绝对的，这是真实的，这是实实在在、不需怀疑的事。

亲爱的弟兄姊妹们、朋友们，我们要想办法用我们的灵，唯有灵能够知道 神的事。因为 神是个灵，要想知道 神的事必须用灵，你想用研究物质的方法去认识 神，就不行。那样去观测万物还可以，但藉着宏观或微观方法所能认识、知道的仍属有限，若想要寻找灵是无法找到的。

